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Слава храма Светог Саве и Богословије Светог 
Саве

У четвртак, 9. маја 2024. године, у крипти храма Светог Саве на Врачару, 
поводом спомена на дан Спаљивања моштију Светог Саве, служено је 
празнично бденије.

У наставку је одржана свечана академија у организацији Српске Православне 
Богословије Светог Саве у Београду. На самом почетку академије окупљене је 
поздравио ректор Богословије протођакон Радомир Врућинић. Том приликом, 
хор Богословије Светог Саве извео је неколико нумера, а на академији су 
учествовали и хорови Војне гимназије и Музичке школе Мокрањац.

Ученици Богословије извели су и драмски комад под називом Матура као 
својеврстан вид успеха драмске секције која је током другог годишта 
организована за ученике Богословије. Ову секцију је водила наша 
прослављена глумица гђа Наташа Тапушковић.

На крају академије, у име Његове Светости Патријарха српског г. Порфирија, 



присутне госте је поздравио Његово Преосвештенство Епископ топлички г. 
Петар.

Свечаној академији са богатим програмом су присуствовали преосвећена 
господа епископи ваљевски Исихије, марчански Сава, хвостански Алексеј и 
топлички Петар; као и архимандрит Нектарије, главни секретар Светог 
Архијерејског Синода; архимандрит Данило, директор Патријаршијског 
управног одбора; свештенство и ђаконство, ректори богословија, професори 
и многобројни верни народ.

Пре академије, у заветном спомен храму на Врачару посвећеном првом 
Архиепископу српском служено је празнично бденије којим је началствовао 
Преосвећени Епископ ваљевски г. Исихије, у молитвеном присуству 
преосвећене господе викарних епископâ марчанског Саве, хвостанског 
Алексеја и топличког Петра, као и бројног свештенства из више епархија 
Српске Православне Цркве. Преосвећени архијереји су на почетку 
богослужења свечано у храм унели честице моштију светих Јустина 
Ћелијског, Николаја Жичког, Доситеја Загребачког и Платона Бањалучког на 
духовно укрепљење и радост верном народу који је у великом броју 
приступио да се поклони светињама.
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